
 

   

 

 

 

 

1, Na zadním díle B si důkladně zažehlíme sklad. Zadní díly A a B si položíme na sebe líc na líc a sešijeme je – nejprve 

rovným stehem, potom šev začistíme cikcakem nebo OL. Šev z rubu prošijeme rovným stehem (na díle A). 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2, Přední díly si v místě zapínání začistíme a potom nadvakrát založíme dovnitř (2 x 2,75 cm). Důkladně zažehlíme a potom 

            rovným stehem prošijeme.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3, Položíme na sebe líc na líc zadní díl a přední díly a sešpendlíme si je v náramenících.  Náramenice sešijeme – nejprve 

rovným stehem, potom začistíme cikcakem nebo OL. Šev rozžehlíme a prošijeme rovným stehem. 
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4, Líc na líc si sešpendlíme díly na bocích. Boky sešijeme – nejprve rovným stehem, potom začistíme cikcakem nebo OL. Švy 

rozžehlíme a prošijeme rovným stehem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5, Díly légy přeložíme napůl a zažehlíme. Našpendlíme je (z lícové strany) na rukáv – proti sobě, tak aby budoucí šev na léze 

ležel na vyznačené léze na rukávu.  Prošijeme rovným stehem. Rukáv rozstřihneme ve středu vyznačené légy – na konci 

stříháme do V – až těsně ke švu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6, Díly légy protočíme otvorem, srovnáme a důkladně rozžehlíme. Légu po obvodu prošijeme rovným stehem. 

 Z rubu légu po obvodu začistíme cikcakem nebo  OL. 
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7, Na jeden z dílů manžety si nažehlíme vizelín. Položíme na sebe manžety líc na líc a po obvodu sešijeme a začistíme 

cikcakem nebo na OL – jednu delší stranu necháme nesešitou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8, Odstřihneme rožky a manžetu přetočíme a důkladně rozžehlíme. Nesešitou stranu založíme dovnitř a zežehlíme. 

Manžetu po obvodu (krom nesešité strany) u okraje prošijeme rovným stehem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 9, Rukáv přeložíme napůl a sešijeme na boku rovným stehem a začistíme cikcakem nebo na OL. Manžetu našpendlíme na lem 

 rukávu – přebytek délky rukávu nerovnoměrně nařasíme do manžety. Manžetu přes rukáv prošijeme rovným stehem. 
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10, Rukávy si našpendlíme (líc na líc) do průramků tak, aby nám seděl ramenní šev se značením na rukávu a boční šev se 

švem na rukávu. Rukáv u špendlení lehce navolňujeme. Sešijeme rovným stehem, potom začistíme šev cikcakem nebo OL. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11, Na jeden díl límečku A a límečku B si nažehlíme vizelín. Límečky B položíme na sebe líc na líc a po obvodu (krom spodní 

strany) je sešijeme, poté šev začistíme cikcakem nebo OL. Odstřihneme rožky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12, Límeček B přetočíme, důkladně rozžehlíme a po obvodu u okraje prošijeme (krom spodní části). Položíme na sebe díly 

límečku A líc na líc a mezi ně vložíme límeček B tak, aby nám lícoval střed na střed. 
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13, Sešijeme límeček A v horní části (spolu se spodním lemem límečku B) a na bocích. Sešíváme rovným stehem a začistíme 

cikcakem nebo OL. Límeček A přetočíme, srovnáme a důkladně rozžehlíme. Spodní nesešitou část založíme dovnitř a 

zažehlíme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14, Mezi zažehlené lemy límečku A našpendlíme průkrčník. U okraje prošijeme.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15, Spodní lem košile začistíme cikcakem nebo OL. Lem nadvakrát založíme dovnitř (2 x 0,75 cm), důkladně zažehlíme a 

potom prošijeme rovným stehem. 
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16, Na závěr vyšijeme knoflíkové dírky a našijeme knoflíčky na manžety a na přední díly košile. 
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